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Problema 1 – Trandafiri fermecaţi
100 puncte

Un vrăjitor vrea să prepare o licoare de înfrumuseţare. Pentru o doză de licoare el are nevoie de M trandafiri fermecaţi. Un trandafir este fermecat dacă numărul petalelor sale este un număr prim. Ucenicul vrăjitorului a cules N trandafiri dintre care unii sunt fermecaţi, alţii nu. 

Cerinţă

Vrăjitorul vrea să afle care este numărul maxim de doze de licoare ce pot fi preparate din trandafirii culeşi, câţi trandafiri fermecaţi îi rămân şi câţi trandafiri nu sunt fermecaţi.

Date de intrare

Se citesc de la tastatură, strict în această ordine: 

M - numărul de trandafiri necesari pentru o doză

N - numărul de trandafiri culeşi

şi N valori numere naturale, reprezentând numărul de petale pentru fiecare din cei N trandafiri culeşi

Date de ieşire

Se vor afişa pe ecran, pe linii diferite, în ordinea dată mai jos, trei numere având următoarea semnificaţie:

- primul număr reprezintă numărul maxim al dozelor ce pot fi preparate;

- al doilea număr reprezintă numărul trandafirilor fermecaţi care rămân;

- al treilea număr reprezintă numărul trandafirilor care nu sunt fermecaţi;

Restricţii şi precizări

0 < N ≤ 50

0 < M ≤ 50

Un trandafir poate avea cel puţin o petală şi cel mult 32000 de petale. 

Exemplu

	Date de intrare
	Date de ieşire
	Explicaţie

	M=3

N=8

2 11 5 15 7 3 13 23
	2

1

1
	Din cei 8 trandafiri culeşi se pot prepara 2 doze şi mai rămân 1 trandafir fermecat şi 1 trandafir care nu este fermecat




Timp maxim de execuţie/test: 1 secundă.



































































